

新春走基层

听民声 看发展

大营镇——

街道变舞台 文艺闹新春



龙腾虎跃贺新春，锣鼓喧天颂盛世。2月17日，农历正月初八，大营镇举办“我们的节日·春节”系列活动。平顶山说唱文化(宝丰)生态保护发展中心党组成员、副主任杨淑祯等出席开幕式。来自全镇和周边地区的26支文艺表演队伍参与演出。据悉，这是大营镇第24届民间文艺汇演。

演出现场，锣鼓喧天、人山人海、热闹非凡。表演节目有盘鼓、秧歌、扇子舞、舞龙、戏曲、评书等群众喜闻乐见的传统节目，丰富多彩的节目赢得在场群众的交口称赞。胡茄庄村、韩庄村、赵庄村、西张庄村带来的平顶山市非物质文化遗产竹马旱船，场面欢快热闹，充满乡土气息，更是让大家近距离感受到了非遗的魅力。

“本次文艺汇演不仅深入挖掘了传统节日的文化内涵，丰富了群众的精神文化生活，为群众送上了新年的美好祝福，还宣传了党和政府的惠民政策，宣扬了社会主义正能量。”大营镇党委书记杨普召表示，下一步，大营镇将继续统筹推进文化阵地、文化人才、文化活动“三大振兴”，擦亮文化建设新颜值。(马钰沛 文/图)

商酒务社工站——

26名困境儿童 喜领爱心助学金

2月18日下午，县民政局未成年保护中心、平顶山市爱之家社会工作服务中心在商酒务镇社工站举行“梦想加油站”2024年爱心助学金发放仪式，为26名贫困学生和服刑人员未成年子女发放了价值16000元的助学金和爱心物资。

活动中，社工和志愿者与困境儿童亲切交流，深入谈心，并开展心理疏导，鼓励孩子们利用假期时间好好学习、奋发向上、自立自强、提高本领，在逆境中茁壮成长，做一个对社会有用的人。受助学生代表向提供关心帮助的社会爱心团体表示感谢，并表示会将这份温暖转化为勤奋学习、努力上进的动力，学好知识、锤炼本领、增长才干，早日成为社会栋梁，用自己的学识和能力报效祖国、回馈社会、建设家乡。(何萌乐)

县供电公司——

多措并举保供电 安全温暖过春节

2月18日，伴随着2024年春节假期的结束，县供电公司圆满完成春节保电任务，确保了全县居民度过一个欢乐祥和、健康安全的新春佳节。

为保障春节期间电网安全稳定运行，该公司严格落实春节保电要求，提前谋划、多措并举。加强变电站巡视力度，做好隐患排查工作。组织运维人员增加对辖区内变电站巡视巡检次数及设备监控力度，发现问题及时处理，保证设备安全可靠运行；加强负荷预测分析及管理，做好电力平衡工作。掌握工商业、务工人员返乡过节负荷变化规律，着重考虑“早返家、不回乡”重叠、燃气不足导致电采暖负荷增长情

况，提前梳理设备负载情况，保障电网稳定运行；强化值班值守，做好风险分析。加强部门之间的横向沟通，做好事故预想和应急预案，同时加强与重要用户的协调沟通，全力做好应急抢修工作；加强监督检查，护航春节用电。公司纪委深入一线，围绕电网安全稳定运行、电力设备巡检维护、提升优质服务等方面，对节日期间保电落实情况进行监督检查，确保关键节点纪律在岗、责任在岗。

据统计，春节期间，该公司共安排应急抢修队伍16支，抢修车辆16台，应急抢修人员58人，应急发电车1辆，保障了我县电网运行安全稳定无异常。(杨梦 李又洋)

(上接第一版)会议还传达学习了统战工作相关会议精神、《关于认真贯彻落实习近平总书记重要批示精神 推动党政机关习惯过紧日子 的通知》等有关内容。

就做好春节假期和节后各项重点工作，王代强强调，一要做好工作任务落实。全县上下要围绕县委经济工作会议、县“两会”确定的全年目标任务，规划好“路线图”和时间节点，以开局就是决战的姿态，奋力冲刺一季度，确保实现“开门红”，为全年的发展奠定坚实基础。

二要守牢安全稳定底线。县应急、消防等部门要盯紧关键点位，实施全覆盖排查、开展“零容忍”整治，确保节日期间各项生产正常有序，坚决杜绝各类事故发生。县公安、交通等部门要紧盯人流密集区域、重点时段的交通疏导，抓好春运和交通安全保障。县委政法委、县公安局等部门要加强社会面防控，提高“见警率”，严厉打击各类违法犯罪行为，确保社会

大局稳定。

三要保障基本民生。各位领导要对自己分管领域和联系乡镇的民生事项，进行再安排再强调，加大对困难群体的救助帮扶力度，做好重要民生物资的保供稳价工作，保障水、电、气等基本供应安全，让群众安居乐业、安心过年。

四要加强应急值守。春节假期要坚持领导带班值班制度，严明工作纪律，保持通信畅通，做到24小时有人值班值守。要严格落实重大事项请示报告程序，并及时采取应对处置措施。

五要精心筹备各项活动。马街书会是春节前后我县几项文化活动的重中之重，要认真筹备，按照任务分工，细化工作方案，统筹安排时间，加强同上级部门的对接联系，做到各个环节严丝合缝，不出纰漏。同时要提前部署，抓好其他各项活动开展。

会议对廉洁过节提出了具体要求。

会议还研究了其他事项。(李得胜 郭莎莎)

一年春作首，万事行为先。为督促全体工作人员收心归位，克服“节后慢”现象，快速进入工作状态，2月18日上午，铁路办事处召开节后收心会，督促党员干部迅速投身工作，为完成2024年既定目标起好头、开好局。

会议以严肃工作纪律为主题，要求全体工作人员迅速调整状态、积极投入工作、强化工作纪律，以更高涨的工作热情、更敬业的工作态度、更踏实的工作作风开启铁路地区工作新局面。会后，该地区纪工委采取“四不两直”的方式实地督导，聚焦关键领域、重点岗位、重点人员，对社区工作人员到岗情况、工作纪律、工作状态、请销假制度执行情况等进行全面监督检查。

通过检查，各社区工作人员和机关干部出勤到岗情况正常，均以饱满的热情投入到新一年的工作中。

(王嘉宁)

铁路办事处—— 节后上班第一天 收心归位启新程

为全力做好“一老一小”群体的道路交通安全宣传教育工作，切实提高老小群体的道路交通安全意识，2月18日下午，县公安交警大队组织警力走进前营乡前营村开展“一老一小”交通安全宣传活动，全力预防和减少道路交通事故发生。

活动中，民辅警运用通俗易懂的语言向“一老一小”群体普及道路交通安全知识，教育老人和孩子们要遵守交通法律法规，走路时要走人行道或靠路边行走，横过道路时要注意来往车辆。民辅警还向大家讲解了酒驾、骑乘摩托车、电动车不戴安全头盔、驾乘汽车不系安全带、三轮车违法载人等各类交通违法行为的危害性，提醒和引导大家提高交通安全意识和自我防护能力，牢固树立“安全第一”的理念。

此次宣传活动，进一步增强了老幼群众的交通法律、法规知识和安全出行意识，营造出了携手摒弃交通陋习、依法文明出行的浓厚社会氛围，为从源头上预防和减少道路交通事故奠定了基础。(马沛沛)

县公安交警大队—— 开展「一老一小」 交通安全宣传 筑牢交通安全防线